
Bolj vedro nebo za
lnex Adria aviopromet
Sprejeli so vrsto ukrepov za
zmanjšanje stroškov - Polletno
izgubo so že pokrili

\z poročila o analizi polletnih
rezuitatov organizacij združe
nega dela za Bežigradom je bi-
lo med druglm razvidno, da je v
prvem polletju letošnjega teta
posloval z izgubo tudi edini
slovenski letalski prevoznik
lnex Adria aviopromet.

Delovni kolektiv je izgubo ob
potlelju ze v naprej predvideval
glede na izkušnje iz preteklih
let, ko so v Šestih mesecih na-
stajate sezonske izgube. Vsee-
no pa so takoj po zakljufiku
polletne bilance poiskali vzro
ke izgube in pri tem ugotovili,
da je nad pričakcvano Zalo so
izdelali podrobnejšo analizo, ki
je pokazala. da so v prvem pol-
letju presegli vse načrtovane
fi?ične pokazovalce uspeha, da
50 ustvariti tudi višji skupni do-
hodek, obenem pa so nenade-
jano močno porastli stroški.

Ko so iskali vzroke za laka
gibanja so ugotoviii, da se je v
zadnjih mesecih prvega pollet-
ja močno zmanjšalo Stevilo
mednarodnih potetov, ki prina-
šajo boljži končni finančni re-
zultat saj so daljši in boije pla-
čani. Nadomestili so jih s pove-
čanim prometom na domačih
progah. ki pa so krajSe in obre-
menjene z višjimi stroški

Drugi vzrok za višje stroške
pa je močno povečana režija h
kateri prištevajo tudi opremo
letal z napisi za ravnanje v pri-
meru nevarnosti. nabavo em-
balaže za potniške obroke in še
dosti drugih podobnrh stvari.

Na delavsem svetu so ob
analizi polletne bilance sprejeli
vrsto ukrepov za zmanjšanje
stroškov, za večje izkoriščanje
kapacitet in sklep. da se ob
tričetrtletju osebni dohodki za-

poslenih uskladijo z realizacijo
plana.

Polletni meseci in omenjeni
ukrepi so povzročili, da je tre-
nutno stanje v lnex Adria avio-
prometu popolnoma drugačno
kot po prvih šestih mesecih. Že
konec avgusta je bila izguba iz
prvega polletja popolnoma po-
krita, ustvarjen pa je bil tudi
čisti dohodek v višini3,5 milijo-
na dinarjev. Predvidevajo, da
bo rezultat ob tričetrtletju Še
ugodnejši, saj pričakujejo. da
bo ostanek čistega dohodka
znašal 6 milijonov dinarjev. ki
pa se bo do konca leta zmanj-
šal za polovico. Vzrok za to so
predvsem vsakoletne slabo iz-
koriščene kapacitete v okto-
bru. novembru in decembru

Kot vidimo v tnex Adria avio-
prometu prifiakujejo kfjub jz-
gubi ob polletju zaključek po-
siovnega leta bolj optimistično.
saj so prepričani, da bodo lah-
ko ustvarili predvideni Čisti do-
hodek. D. R.


